

Депутат
ДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
VIII СКЛИКАННЯ
Краснопольський Сергій Владленович

Адреса: 49000, м. Дніпро, вул. Павла Нірінберга, 1а
(099) 555-01-99
E-mail: o995550199@gmail.com



Річний звіт депутата Дніпровської міської ради
Краснопольського Сергія Владленовича за 2022 рік

Даний звіт подається у відповідності до ст.16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад».

Я, як депутат місцевої ради, представляю інтереси територіальної громади, виборців свого виборчого округу, виконуючи надані мені доручення в межах своїх повноважень наданих законом, здійснюючи активну участь у реалізації місцевого самоврядування.

Входжу до складу постійної комісії міської ради з питань архітектури, містобудування та земельних відносин Дніпровської міської ради, та добросовісно виконую покладені на мене функції.

Командна робота, яка направлена на благо Дніпровської громади – головний принцип, за яким вибудовую свою депутатську діяльність, відстоюючи інтереси містян та розвиток міста.

За звітній період приймав постійну участь у пленарних засіданнях чергових та позачергових сесіях ДМР. Вносив пропозиції до їх рішень та порядку денного. Активно працював у складі постійної комісії міської ради з питань архітектури, містобудування та земельних відносин, брав участь у підготовці проектів рішень.

Зі свого боку я працював не тільки у своєму виборчому окрузі, вирішуючи звернення мешканців всього міста.

Переконаний, що депутати зобов'язані працювати не тільки в сесійній залі, але й безпосередньо на своїх виборчих округах та для усього міста, постійно, результативно і не шкодуючи сил. Вважаю, якщо люди довірили можливість представляти їхні інтереси - ця довіра повинна бути виправдана. Тому одна з моїх першочергових цілей – а саме, працювати в команді та у постійній взаємодії з виборцями – реалізована.

З початку 2022 року мною були розроблені плани по розбудові округу, та здійсненні відповідного благоустрою, та розроблені необхідні калькуляції на заплановані роботи, такі як:

- ремонт дороги вул.Софіївська на 1 800 000 грн.;
- ремонт прибудинкової території пр.Богдана Хмельницького,106 на 1 150 000 грн.;
- поточний ремонт фасаду будинку за адресою пр.Богдана Хмельницького,44 на 1 200 000 грн.;
- поточний ремонт придомової дороги по вул.Будівельників,5,5А,5Б на 600 000 грн.;

- поточний ремонт в сквері «Чижик» на 600 000 грн.;
 - поточний ремонт витяжної і приточної вентиляції басейну та ремонт сухої зали в дитячому закладі N163 по вулиці Фабрично- Заводська,5а на 620 000грн.;
 - поточний ремонт даху по вул.Робоча,172 на 300 000 грн.;
 - поточний ремонт четвертого під'їзду по вул.Фабрично- Заводській,20 на 250 000 грн.;
 - ремонт двигуна, тягових канатів, ліфтової кабіни в домі по вул..Новокримська,5 на 100 000 грн.;
 - поточний ремонт першого під'їзду по вул.Янгеля,15 на 150 000 грн.;
 - організація водовідведення по вул.Криворіжська 22А-24на 150 000 грн.
- Нажаль,війна внесла свої корективи.

Сприяння обороні України Дніпровською міською радою.

Із введенням в Україні з 24 лютого 2022 р. воєнного стану у зв'язку з російською агресією життя мільйонів жителів України докорінно змінилося. Головним пріоритетом кожного стало виживання та захист, захист себе, своїх близьких і власного майна.

Запровадження правового режиму воєнного стану в Україні стало серйозним викликом для місцевого самоврядування. Правовий режим воєнного стану передбачає низку обмежень, які накладаються як на окремих громадян, так і на органи влади різних рівнів. Так, місцеві ради були обмежені у здійсненні своїх владних повноважень, зокрема обсягу і напрямках бюджетних видатків.

Незважаючи на ці обставини, роль, місцевої влади тільки збільшилася, оскільки саме місцеві ради володіють необхідними компетенціями, що дозволяють швидко й ефективно організувати належне функціонування всіх комунальних служб і відповідати на нові виклики, що виникають в умовах війни.

Попри бойові дії, ракетні обстріли міста, міська рада була зобов'язана швидко приймати рішення, які адекватно відповідали викликам, що постали перед місцевою владою.

Основною формою ухвалення рішень міською радою були проведення засідань ради та її органів.

З початку широкомасштабного вторгнення росії міська рада найчастіше проводила засідання виконавчих комітетів. Що ж стосується депутатів міської ради, то вони працювали посесійно. На засіданнях постійних депутатських комісій в найкоротші терміни розглядалися проекти рішень, які в подальшому виносилися на розгляд сесії.

З початку широкомасштабного вторгнення росії, окрім безпекових питань, міська рада розглядала питання перерозподілу бюджетних видатків, перейменування вулиць, назви яких пов'язані зі країною агресором, організацію прийому внутрішньо переміщених осіб.

Питання, пов'язані зі сприянням обороні України, почали розглядатися місцевою радою ще до початку широкомасштабного вторгнення росії і здебільшого було пов'язане з розгортанням підрозділів територіальної оборони.

Ситуація, у якій опинилася наша країна, є безпрецедентною для сучасного світу. Ворог вдається до абсолютно нелюдських заходів. Однак, треба знаходити сили, аби тримати голову холодною та діяти в рамках наданих повноважень, діючого законодавства України та загально людських принципів.

Взаємодія із мешканцями мого округу, відбувається постійно – люди звертаються до мене через моїх помічників, через соцмережі, навіть за основним місцем роботи. Завжди намагаюсь знайти час і приділити увагу кожному запиту громадян, допомагаю вирішити ті чи інші питання або ж надаю необхідні консультації. Приємно відзначити й підтримку людей, адже кількість вдячних відгуків і позитивної взаємодії постійно зростає.

Поліпшую інформаційну роботу в соціальних мережах – повідомляю Днірян про всі здобутки та результати роботи своєї команди.

Щодо звернень, які отримую від громадян, то вони, як правило, стосуються забезпечення лікарськими засобами пенсіонерів, інвалідів, матеріальної допомоги малозабезпеченим громадянам міста. У зв'язку з воєнними діями облаштування бомбосховищ, забезпечення громадян світлом, теплом, водопостачанням, особлива увага приділялася тимчасово переміщеним особам.

Також чимало звернень стосуються благоустрою територій, облаштування спортивних та ігрових майданчиків, наведення порядку в парках, скверах, автостоянках та паркувальних місцях. Так в листопаді разом з Комунальним підприємством «Міськзеленбуд» ми провели роботи по омолодженню аварійних дерев в сквері «Чижик» за адресою вул.Молодіжна. При потребі огляду території, яка ставала причиною звернення, виїжджав зі своєю командою безпосередньо на місце, щоб орієнтуватись у ситуації і вирішувати питання з місцевими мешканцями.

Важливим соціальним проектом стало перетворення разом з партійцями у Дніпрі офісу «Європейської Солідарності» на потужний центр розподілу допомоги біженцям та військовим по вулиці Криворізька, 2.

У результаті в нашому місті з'явився центр допомоги людям, хто потерпів від війни, це дуже важливий крок на зустріч громадянам, які опинилися в дуже важкому матеріальному становищі. Вже з 22 години 24.02.2022 року прибуло 80 біженців з Харківської та Луганської областей, які відчули на собі «визволення братським народам». Люди які були вимушені втікати від війни, були пригнічені та не могли повірити, що таке варварство допустимо в 21 сторіччі.

Благодійна допомога мешканцям Дніпра, ТРО та ЗСУ.

Вважаю, що кожен з нас повинен щось робити для нашої країни, щоб якомога скоріше вигнати окупанта з нашої землі.

За моїм сприянням з перших днів війни я і моя команда постійно допомагаємо ВПО, мешканцям м.Дніпро, ТРО міста та області і безпосередньо ЗСУ.

З перших днів війни ми активно виготовляли для ТРО пластини для бронежилетів, загороджувальні протитанкові їжі, різноманітні металеві конструкції, надавали фундаментні блоки, крупні залізобетонні вироби, дерев'яні щити для потреб ТРО.

Для потреб ЗСУ мною придбано та передано:

-523 000 грн. на потреби ЗСУ.

-307 000 грн. придбано для ЗСУ автомобіль джип SsangYong.

-300 000 грн. перераховано на потреби ЗСУ.

-250 000 грн. передано «Благодійному Фонду Козицького» для забезпечення потреб Збройних Сил України, а саме: Центрального управління забезпечення авіації та протиповітряної оборони, озброєння Командування Сил логістики ЗСУ .

-20 000 грн. на Благодійний Фонд «Вейкбордисти за майбутнє».

-15 000 грн. на Благодійний Фонд «Надія Дніпро».

-94 395 грн. на закупки Для ЗСУ бронежилети, патрони, каски, шоломи, допомога на воєнний госпіталь в м.Дніпро.

Також надано наступну матеріальну допомогу:

- 10 000 грн. на транспортні послуги по перевезенню товарів для Червоного Хреста.

- 44 000 грн. для закупівлі бутильованої питної води для центру розподілу допомоги біженцям.

- 5700 грн. на закупку подарків дітям на День захисту дітей.

-59 993 грн. на закупку матеріалів для ремонту центра розподілу допомоги біженцям, який постраждав після ракетного удару по Дніпру.

-допомогу коштами міського бюджету для 99 громадянам міста на загальну суму 300 000 грн.

Наразі тисячі добровольців та воїнів ЗСУ боронять нашу рідну землю. Ми маємо допомогти їм та забезпечити речами першої необхідності. Ми із Вами є не тільки тилом, для наших захисників, ми є бійцями економічного сектору, який на сьогоднішній день теж знаходиться у дуже плачевному стані, а відтак від нас необхідна максимальна самовіддача та допомога нашим захисникам!

Віримо в ЗСУ! Віримо в Перемогу! Все буде Україна!

Змінюйся кожен день на краще, зміни починаються з тебе!

З повагою,



С. Краснопольський